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Vous estimez-vous?
71 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
0

20

40

60

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

1
1%

0
0%

0
0%

0
0%

1
1%

0
0%

1
1%

1
1%

2
3%

2
3%

21
30%

19
27%

7
10%

15
21%

26
37%

19
27%

29
41%

50
70%

51
72%

64
90%

55
77%

43
61%

50
70%

39
56%



Questionnaire de satisfaction CADRES AFPPE 2023 AVIGNON

Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
71 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
71 Responses
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Vous estimez-vous?
71 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
71 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
53 Responses- 18 Empty

Data Responses

Les 2 dernières interventions de vendredi matin Monsieur Guillaume Deshors et madame Julia de Funès et la présentation de Béatrice
Jamault & Séverine Moynat. 2

qualité des intervenants 1

le cadre, la convivialité, et la qualité des intervenants. 1

Ddémographie médicale et paramédicale 1

L'intervention de Mme De Funès 1

richesse des intervenants 1

Le choix des interventions 1

les échanges, la qualité des interventions, le site 1

Cette approche managériale par la conférencière docteur en philosophie 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
20 Responses- 51 Empty

Data Responses

Les relations inter services et interprofessionnels paramédicaux et le regard et les représentations de certaines de nos directions des soins
sur les paramédicaux dits médico-techniques 2

L'évolution de la fonction cadre, tari�cation à l'activité, téléradiologie, reconnaissance/évolution du métier de MER. 1

l'écologie en imagerie/ démographie des cadres de santé/ le rôle du binôme chef de service -CDS/ gestion des compétences,
évaluation du professionnel 1

Les réorganisations dues au dé�cit en personnel manipulateur 1

techniques de management, une nouvelle intervention de Mme DE FUNES 1

les jeunes cadres et la réalité du terrain 1

d'autres retours d'expérience 1

Le cadre de santé multisites ou comment manager en multisites 1

evolution du métier de cadre 1
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Commentaires libres
28 Responses- 43 Empty

Data Responses

La présentation de madame Chevance nous laisse un peu sur notre faim ; les orientations sont peu claires et semblent avancer au gré du
vent. 2

Journées agréables 1

il aurait été intéressant d'avoir le listing des professionnels pour savoir la représentativité public/ privé ainsi que les régions représentées 1

Excellent congrès avec un lieu magique et magni�que 1

Malgré la qualité des interventions en vidéo, les échanges sont quand même chaleureux 1

Di�culté parfois à se projeter car ne correspond pas à mon quotidien : le jumeau numérique par exemple mais sujet très intéressant
cependant    L'apport philosophique permet une meilleure compréhension du contexte et des enjeux 1

je remercie tous les organisateurs pour ces deux jours 1

Bravo à toute l'équipe de l'AFPPE ! en particulier Fabien et Jocelyne. 1

merci 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
2 Responses- 69 Empty

Data Responses

RAS 1

Attention à la gestion du temps, les sessions étaient tout le temps en retard et le soir du jeudi quasiment 1h de retard... 1



Thank You!
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